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1. HaliTn yacTHBIE TPOU3BOIHBIE IEPBOTO MOPSIKA
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2. Haiitu Bce yacTHbIE MPOU3BO/IHBIE BTOPOTO MOPsIKa (B TOM YHUCIIE U CMELIAHHBIE)

u = —9x3y? + 13xy*

3. Haiitn CyYMMY, Pa3HOCTb, IIPOU3BCACHUC U ACIICHHUC IBYX KOMIIJICKCHBIX YHCCJI
21:_42+6i, 22:3+i

4. KoMIUIEeKCHBIE YHCIIa Zq1 U Z, IPEACTAaBUTL B TpPII‘OHOMeTpI/I‘leCKOﬁ (I)OpMe 1 HaWTHU UX

IMPOU3BCACHNUC U OTHOIICHHUC.

21=_1+2i, 22=3+i
5. Bo3BecTH B CTENEHD U U3BJIEYb KOPEHBb U3 KOMIIJIEKCHOTO YKCIIA.
z, = (=114 3)%°, 2z, =1+ 4i
6. Haittu pemienue naHHbIX ypaBHEHUN
a). (1 + y?)dx + xydy =0
0). y' cosx — ysinx = 2x
B). (3x%y + y3)dx + (x3 + 3xy?)dy = 0
n.y"=1+0"?
0.2 =y"0™P  mpn y(1) =2, y'(1) = -1



